

## Kunbaracs

Kunbaracs kisközség Bács-Kiskun megyében, Kecskeméttől 30 km-re északnyugati irányban, a Kerekegyházát Ladánybenével összekötő út mentén fekszik.

1950-ben vált újra községgé Kunbaracs néven, s lett immáron önálló Bács-Kiskun megyei település.



A község lakossága 1960 óta csökken, nagy az elvándorlás, kevés a munkalehetőség. A lakosság jó része valamilyen szinten foglalkozik mezőgazdasággal. Az egykor kiterjedt pusztai legelők látványa a szántóföldi művelés térhódítása miatt már a múlté. Az elmúlt évtizedekben eredményesen kezdték el termesztetni a helyiek a dohányt.

A község igazi értékét meglévő intézményei mellett a homokkal, időjárással és politikával dacoló ember adja, aki szereti szűkebb hazáját, itt marad, a rendelkezésre álló földet megműveli. A jövő további reménye a viszonylag nagy számban jelen lévő fiatalság.

Az idősebbek már megtették a magukét. A község alakjai között kiemelkedő jellem volt Bagó Lajos szőlőnemesítő. Róla nevezték el a község belterületén megmaradt, egykor kiterjedt homoki tölgyesek egy foltját: a „Bagó erdőt”. Egykori háza egy ideig turisztikai célokat szolgált.

A községet természeti értékei, változatos környezete kiválóan alkalmassá teszik a pihenni, kikapcsolódni vágyó vendégek fogadására. Gyönyörű sétákat, lovas- és kerékpártúrákat tehetünk a Homokhátságra korábban oly jellemző, ám ma már a talajvízszint csökkenése folytán máshol alig fellelhető homoki tölgyesben, de bejárhatjuk a védett ősbörökást is, mely a Kiskunsági Nemzeti Park része. A falusi vendéglátók szép, tiszta környezetben, igazi magyaros vendégszeretettel várják az idelátogatókat, akik a hagyományos tanyasi turizmus szolgáltatásai mellett számos sportlehetőséget vehetnek igénybe. A fiatalabb korosztály számára sáttortábor és kőépületes ifjúsági tábor nyújt színvonalas üdülési lehetőséget.

Érdekes sétát tennünk a község belterületén, ahol megtekinthetjük a római katolikus templomot, az Oncsa-házat, a pincemúzeumban pedig a borkóstolás mellett megismerhetjük a borkészítés hagyományos eszközeit. A kulturális programok kedvelőit a Faluház rendezvényei, a kunbaracsi citerazenekarok előadásai és kézművesfoglalkozások várják, de felejthetetlen élményt nyújtanak minden vendég számára a Falunap rendezvényei s az októberi szüreti bál is.

Főbb nevezetességek:

- Oncsa-ház
- Pincemúzeum

- Római Katolikus Templom
- Vörös Kastély: A kastély neve egykori vörös cseréptetejére utal. A helybéliek által „vörös kastélynak” titulált épület, melyet az 1780-as években építettek, valószínűleg a széki gróf Teleky család tagjai. A kastélyban idegenforgalmi centrum és konferenciaközpont lesz egyszer. Műemléki védelem alatt áll.

További információk:

Polgármester: Tóth Ferenc

Cím: 6043 Kunbaracs, Kölcsey F. út 1.

Telefon: (06-76) 545-128

Fax: (06-76) 545-129

E-mail: [onkormanyzat@kunbaracs.hu](mailto:onkormanyzat@kunbaracs.hu)

Web: [kunbaracs.hu](http://kunbaracs.hu)